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Звіт про виконання «Програми зайнятості населення  Березань
на 2018 – 2020 роки»
за 2019 рік
 Програма визначає заходи і шляхи розв’язання проблем у сфері зайнятості населення та передбачає консолідацію зусиль усіх сторін соціального діалогу, що спрямовані на підвищення рівня економічної активності населення, сприяння його продуктивній зайнятості та посилення соціального захисту від безробіття.
        Пріоритетними     «Програми зайнятості населення  Березань
на 2018 – 2020 роки» є:
	- сприяння збереженню та створенню нових робочих місць;
	- сприяння у працевлаштуванні незайнятим громадянам;
	- сприяння розвитку підприємництва та самостійній зайнятості населення, збереження трудового потенціалу міста Березань;
	- залучення безробітних громадян до підприємницької діяльності шляхом сприяння в навчанні за професіями, які спонукають до самозайнятості;
	- організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації відповідно до потреб ринку праці;
	- зниження тривалості безробіття шляхом реалізації заходів активної політики зайнятості;
	- сприяння у працевлаштуванні громадянам, які потребують соціального захисту;
	- надання соціальних послуг безробітним та профілактика настання безробіття;
	- регулювання соціально-трудових відносин, використання робочої сили;
	- подолання незадекларованої праці.

    Працівниками Березанської міської філії Київського обласного центру зайнятості (далі – Служба зайнятості ) постійно проводиться робота щодо наповнення банку вакансій. Протягом 2019 року надано послуг 1152 особам, зареєстровано 759 безробітних ( у тому числі  7 осіб працевлаштовано з компенсацією витрат роботодавцю єдиного внеску та 2 особи  шляхом одноразової виплати  допомоги по безробіттю), проходили профнавчання  
та навчання в ЦПТО 34 особи,  зареєстровано 733 вакансій. Працевлаштовано за направленням протягом 2019 року  397 безробітних осіб на вакантні робочі місця.  
Станом на 01.01.2020 на обліку в службі зайнятості перебуває 277 безробітних, з них 15 осіб з інвалідністю.  Залучено до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру 303 особи.
Працівниками  Служби зайнятості  за участі Управління соціального захисту населення та праці виконавчого комітету Березанської міської ради (далі - Управління) проводились для безробітних громадян щодо активізації їхніх зусиль для пошуку роботи, профорієнтаційні заходи. За  2019 рік  було проведено:
1. 12 профорієнтаційних уроків для учнівської молоді в міських загальноосвітніх школах;
1.  2  ярмарки Кар’єри  та 2 ярмарки вакансій; 
1. проведено 4 професіографічних екскурсій на підприємствах міста де були присутні  53 учнів шкіл міста.
  За  2019 рік проведено службою у справах дітей та сім’ї виконавчого комітету Березанської міської ради 12 профілактичні бесіди та виховні години  з учнями загальноосвітніх шкіл міста. 
Проведено розповсюдження інформаційного матеріалу на тему попередження та запобігання торгівлі людьми.
         З  метою презентації послуг, що надаються службою зайнятості та  інформування про стан, основні тенденції, процеси  на локальному ринку праці  за 2019 рік в місті проведено 48 семінарів з керівниками підприємств, організацій і установ, на яких були присутні 286 осіб. 
На семінарах розглядались питання щодо стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та справедливого рівня оплати праці, легальності зайнятості - як гарантія соціального захисту працівників, надання соціальних послуг особам з інвалідністю, організація громадських та інших робіт тимчасового характеру та інше. 
В  2019 році проведено 8  Днів відкритих дверей  по підприємствах міста, на яких було залучено 116 осіб з числа безробітних.  Проведено  дві Ярмарки вакансій  де були присутні 30 осіб з числа  роботодавців та 261 особа з числа безробітних та 5  міні- ярмарок вакансій де були присутні 74 особи з числа безробітних та три роботодавця.  
         Всього за 2019 рік на обліку за даними Служби зайнятості перебувало 13 осіб  з числа демобілізованих військовослужбовців ,  станом на  01.01.2020 року на обліку перебуває 5 демобілізованих військовослужбовців, яким призначена та виплачується допомога по безробіттю. Спеціалісти служби зайнятості в обов’язковому порядку 
надають учасникам АТО всі необхідні профінформаційні та профконсультаційні послуги, сприяють працевлаштуванню, шляхом інформування під час прийому та в телефонному режимі про наявні 
вакансії по  м. Березань, смт Баришівка (за бажанням ознайомлюються з підходящими вакансіями по м.Києву).  На семінарах з техніки пошуку роботи  вони  здобувають  навички ефективного пошуку роботи, складання резюме, проходження співбесіди з роботодавцем. Також за 2019 рік працевлаштовано 1 особу із зазначеної категорії громадян, 5 осіб взяли участь в громадських роботах та 3 особи підписали контракт на проходження військової служби в збройних силах України.
          Всі безробітні із числа демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції проінформовані про 
місцезнаходження та контактні  дані  Центрів соціально-психологічної реабілітації, державних, громадських, волонтерських та реабілітаційних центрів для військовослужбовців, які повернулись із зони АТО, дана інформація розміщена в інформаційному секторі в центрі зайнятості.
            За  2019 рік  4 учасники антитерористичної операції  подали  заяви  до управління соціального захисту населення та праці виконавчого комітету Березанської міської ради з проханням  допомоги, щодо отриманні професії водія  на курсах водіїв в автошколі  в   Бориспільському СТК ТСО України (ДТС ААФ). Станом на 01.01.2020 всі чотири учасники АТО пройшли навчання за обраною спеціальністю.
        За звітний період 2019 року на обліку в службі зайнятості перебували 47 осіб з інвалідністю, з яких працевлаштовано 5 осіб, 1 особа з інвалідністю приймали участь в громадських  роботах, 2 особи з зазначеної категорії громадян пройшли профнавчання.  Станом на 01.01.2020  на обліку перебуває 15 осіб з інвалідністю.
         Протягом 2019 року направлено на профнавчання  (підвищення  кваліфікації, підготовку, перепідготовку)  34 безробітних громадян.
          Згідно наданих інформацій  Баришівського об’єднаного управління Пенсійного фонду України  Київської області за січень-листопад 2019 року та відділу реєстрації виконавчого комітету Березанської міської ради                                         за    2019 рік   по м. Березань за неповними даними   обліковується новостворених робочих місць 227 та ліквідованих 197 робочих місць.
         При виконавчому комітеті Березанської міської ради працює міська робоча      група       з      питань легалізації виплати заробітної плати та 
зайнятості населення.
         За   2019 рік проведено 12 засідань робочої групи. Працівниками сектору з питань праці управління соціального захисту населення та праці виконавчого комітету Березанської міської ради під час перевірок здійснюється контроль  за дотриманням суб’єктами господарювання та фізичними особами-підприємцями вимог законодавства про працю в частині оформлення трудових відносин та легалізації оплати 
праці.  
             Відповідно до ЗУ “Про місцеве самоврядування в Україні”, за звітний період  2019 року сектором    з    питань    праці   Управління   проведено   20 перевірок  щодо дотримання законодавства про працю,  легальності оформлення трудових відносин та оплати праці.  
   В рамках виконання Програми протягом 2019 року працівниками сектору з питань праці Управління серед роботодавців і населення проводиться роз’яснювальна робота з реалізації угод про зайнятість та працю, а також щодо новацій у здійсненні інспекційних відвідувань суб’єктів господарювання відповідно до нового порядку державного контролю за дотриманням законодавства про працю, правових наслідків неофіційних трудових відносин громадян з суб’єктами господарювання та відповідальності роботодавців за порушення трудового законодавства,      шляхом публікацій інформаційного матеріалу в засобах масової інформації щодо переваг легальних трудових відносин для забезпечення соціального захисту працівників та відповідальності роботодавців перед законом щодо не оформлення найманих працівників зокрема в місцевій газеті «Березанська громада» та соціальній мережі www.facebook .
 Працівники сектору з питань праці Управління приймають активну участь в семінарах та ярмарках вакансій, що здійснює Служба зайнятості, де проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу серед роботодавців, незайнятого населення щодо переваг легальних трудових відносин.





Секретар ради                                                        Олег Сивак

