Виконання доходів  місцевого бюджету загального фонду м. Березань 
  за січень-жовтень 2017 року

До загального фонду  місцевого   бюджету надійшло податків і зборів в  сумі  50437,9 тис. грн.,  при  уточнених планових показниках 41258,4 тис. грн., процент  виконання  становить  122,2%, понадпланові надходження становлять 9179,5тис.грн. За  відповідний період минулого року доходи загального фонду  становили 38349,3тис.грн., темп росту надходжень становить 31,5%, зростання в абсолютній сумі дорівнює 12088,6 тис.грн.
Отримано 100% освітньої субвенції з державного бюджету в сумі 11309,6тис.грн. та 100% медичної субвенції з державного бюджету в сумі 12336,6 тис.грн. 
Податок з доходів фізичних осіб

За січень-жовтень  2017 року надійшло ПДФО в сумі 25626,2тис.грн., при уточнених планових показниках 20000,0 тис.грн. що становить  128,1% виконання плану, перевиконання в сумі 5626,2 тис грн.,питома вага до всієї суми надходжень коштів місцевого бюджету дорівнює 50,8%. За відповідний період минулого року  надійшло ПДФО в сумі 17637,9 тис.грн. Темп  росту до відповідного періоду минулого року складає 45,3%, або отримано у звітному періоді податку більше на 7988,3 тис. грн.
Акцизний податок
Надходження акцизного податку за січень жовтень 2017 року становить 8959,7 тис.грн., при уточнених планових показниках 8565,0 тис.грн. процент виконання складає 104,6%. питома вага до всієї суми надходжень коштів місцевого бюджету дорівнює 17,8%. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 252,0 тис.грн. 
Місцеві податки і збори

Місцевих податків і зборів мобілізовано до бюджету в сумі 15488,1 тис. грн., при уточнених планових показниках 12459,7 тис.грн., процент виконання становить 124,3%. питома вага до всієї суми надходжень коштів місцевого бюджету дорівнює 30,7%.  Проти відповідного періоду минулого року  надходження збільшились  на 3698,6 тис. грн. або на  31,4%, з них:

єдиний податок у структурі місцевих податків і зборів  займає питому вагу – 38,5%. За січень-жовтень 2017 року платники податків м. Березань,  які перебувають на спрощеній системі оподаткування, сплатили до місцевого бюджету 5963,8 тис. грн. єдиного податку. Порівняно з відповідним періодом минулого року сплата податку зросла на 2469,9 тис. грн., або  на 70,7%.
Фізичні особи-підприємці сплатили до бюджету 5164,3 тис. грн. податку, що на 2225,0 тис. грн. або 75,7% більше порівняно з відповідним періодом минулого року. Збільшенню надходжень податку сприяло зростання ставки єдиного податку для платників спрощеної системи оподаткування внаслідок підвищення мінімальної заробітної плати та збільшення обсягів доходів до оподаткування.
Юридичні особи, які використовують спрощену систему, сплатили  799,5 тис. грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження від цієї категорії платників зросли на 245,0 тис. грн. або 44,2 відсотків.

          по податку на майно, який включає в себе податок на нерухоме майно, земельний податок, транспортний податок,  мобілізовано в сумі 9525,6 тис. грн., з них :

податок на нерухоме майно -  1196,9 тис. грн. Платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки є фізичні та юридичні особи, які є власниками об’єктів житлової та нежитлової  нерухомості. Проти відповідного періоду минулого року надходження збільшились на 671,1 тис. грн. або в 2,3 рази більше; 
          плата за землю - надійшло 8258,7 тис.грн.  при  уточнених планових показниках  7410,0 тис.грн., процент виконання становить  111,4%. Додатково зверх плану надійшло 848,7 тис грн.,питома вага всього надходжень загального фонду бюджету міста становить 16,4%.  В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 521,8 тис.грн., темп росту складає 6,7%.

За січень-жовтень  2017 року надійшло орендної плати за гаражі в сумі 44,3 тис.грн.

          транспортний податок   - надійшло 69,9 тис. грн. Платниками транспортного податку є фізичні та юридичні особи, у тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні згідно з чинним законодавством власні легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. Ставка податку встановлюється з розрахунку на календарний рік та становить 25 000 грн. за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом оподаткування. За відповідний період минулого року надходження становили 39,6 тис.грн., тобто надходження транспортного податку збільшилися на 30,3 тис.грн.
Інші неподаткові надходження

За січень-жовтень 2017 року до місцевого бюджету надійшли інші неподаткові надходження в сумі 355,9 тис грн ,  а саме :

Адміністративні штрафи та санкції — 5,6тис.грн.

Адмін. збір за проведення державної реєстрації — 31,4 тис.грн.

Адмін. збір за державну реєстрацію речових прав на нерух. майно — 169,0тис.грн.

Частина чистого прибутку - 1,8 тис.грн.

Плата за надання інших адміністративних послуг — 76,1 тис.грн.

Державне мито — 72,0 тис.грн.
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