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Звіт

про виконання  Програми

«Здоров’я» за 2017рік»
Важливим напрямком роботи є реалізація міської  програми «Здоров'я» м. Березань  на 2017 рік,  завдяки якій відбулось поліпшення якості медичних послуг та збільшилась увага міської влади до сфери охорони здоров'я.
Одним із пріоритетних завдань Програми були заходи із покращення надання медичної допомоги  інвалідам ВВв, учасникам бойових дій та учасникам АТО.

Проводяться комплексні  медичні огляди з участю терапевта, хірурга, невропатолога, окуліста  та обстеження ЕКГ, лабораторні та біохімічні  обстеження, рентгендіагностика , УЗД.

Так  у 2017 році  пройшли медогляди 114 інвалідів війни, з них  інвалідів АТО-5, учасників бойових дій -139 з  них АТО -65, учасників Великої  Вітчизняної війни – 165  осіб, прирівнені  за пільгами – 77.

Збільшилась кількість оздоровлених осіб  амбулаторно – 290 чоловік у 2017 році ( 278 -2016 рік) , стаціонарно – у 2017 році  - 92 особи ( 2016 рік – 88 ), отримали санаторно – курортне  лікування  учасники  бойових дій – 9 чол. у 2017 році   ( 2016 рік – 9 осіб) , інвалідів  війни – 10 , учасників війни – 6 .

Отримали ліки на пільговій основі за кошти місцевого бюджету- 33 ветерани на суму  10,7 тис.грн.   

Кошти на зубопротезування та слухове протезування не виділялись – не було звернень.

Згідно Програми проводяться заходи по діагностиці та профілактиці  ВІЛ –інфекції.

На базі поліклініки Березанської міської лікарні працює кабінет «Довіра», в якому проводиться діагностика:  дотестове та після тестове  консультування, тестування на ВІЛ –інфекцію, профілактика ВІЛ/ СНІД та захворювань, що передаються  статевим шляхом. Завдяки Програмі  забезпечується скринінгова діагностика. Використовуються швидкі тест -  системи. В 2017 році збільшено  кількість досліджень на ВІЛ-інфекцію . В 2017 році було проведено  досліджень  100, в 2016 році –93 

Згідно заходів на протязі року проводилась санітарно –освітня робота.  В школах міста  та ПАЛ проводились семінари з профілактики  хвороб ,що передаються статевим шляхом. Була стаття  в газеті  «Березанська громада» з  профілактики ВІЛ /СНІД, проведений кінолекторій,  присвячений всесвітньому дню боротьби зі СНІДом сумісно з відділом культури  та відділом  у справах  сім’ї, молоді та спорту.
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У Програмі за розділом протидії «розповсюдження наркоманії» на потреби діагностики станів наркотичного сп»яніння отримано тестів  Sniper у кількості – 60 шт. Завдяки проведеним тестам виявлено 18 чоловік з позитивними результатами , які в поставлені   на облік у лікаря – нарколога для проведення подальшої  профілактичної та лікувальної роботи  в контрольній групі нагляду. 

Сумісно з дільничними  міського відділу поліції   проводились  щомісячні рейди в місцях масового відпочинку молоді  відповідно до  наказу МОЗ / МВС  № 346 / 877 від 19.12.2000 « Про заходи щодо запобігання небезпечним  діям  з боку осіб, які страждають на тяжкі психічні розлади».

Завдяки Програмі покращено правові, організаційні, лікувально-профілактичні заходи у м.Березань. 
Секретар ради                                                         Л.А. Москаленко
