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Аналітичний звіт

про підтримку «Програми підтримки комунального підприємства «Березанський інформаційний медіацентр» на 2017 рік та висвітлення діяльності Березанської міської ради»

Одним із головних завдань Програми підтримки комунального підприємства «Березанський інформаційний медіацентр»на 2017 рік та висвітлення діяльності Березанської міської ради» - створення сприятливих умов для системного виходу  у світ друкованого періодичного видання газети «Березанська громада» з метою висвітлення діяльності Березанської міської ради та її виконавчого комітету, а також підприємств, установ і організацій у суспільно – політичній, економічній, культурологічній, просвітницькій, екологічній, військово – патріотичній та іншій інформації.

Завдяки Програмі підтримки КП «Березанський інформаційний медіацентр» у засобах масової інформації, зокрема в друкованому виданні «Березанська громада», було висвітлено діяльність депутатського корпусу Березанської міської ради, на що було витрачено 92494 грн. та діяльності виконавчого комітету Березанської міської ради, на що було витрачено – 216844грн. 60коп.

Також за підтримки Березанської міської ради, Березанським міським військовим комісаріатом було надано та висвітлено в щотижневику «Березанська громада» інформацію направлену на військово – патріотичне виховання молоді та з агітаційною програмою щодо служби в рядах Збройних Сил України, на що було витрачено 10428 грн. 60коп.

Різними підприємствами, установами та організаціями міста Березань до КП «Березанський інформаційний медіацентр» було надано та опубліковано інформацію, яка стосується їх діяльності та специфіки роботи.

Серед них такі, як:

Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг).
Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Березанської міської ради, керівництво якого оприлюднювало інформацію про «Зміни у порядку надання субсидій», «Види та розміри соціальної допомоги у 2017 році», «Соціальні стипендії студентам та курсантам вищих навчальних закладів», «Пільговий проїзд для пільгової категорії населення», «Зменшення норм пільг», «Монетизація залишків не використаної субсидій» та багато інших публікацій, які інформували населення про роботу управління соціального захисту з населенням громади міста Березань – сума використана на публікації становить: 29 166 грн. 
Відділ культури та туризму виконавчого комітету Березанської міської ради, що висвітлювали інформацію про розвиток професійного та самодіяльного музичного, театрального, хореографічного, образотворчого мистецтва,  народної художньої творчості, культурного дозвілля населення та роботи туристичних організацій, організацію та проведення фестивалів, свят, конкурсів, оглядів професійного мистецтва і самодіяльної художньої творчості, виставок творів образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва становить - 80000 грн. за 2017 рік.
Сектор молоді та спорту виконавчого комітету Березанської міської ради, що давали інформацію про проведення спортивних змагань та піднімали проблемні питання, пов’язані з діяльністю сектору молоді та спорту, всього сума використаних коштів в напрямку публікацій становить – 5000 грн. за 2017 рік.
Відділ освіти виконавчого комітету Березанської міської ради, керівництво якого оприлюднювало інформацію про успіхи дітей загальноосвітніх шкіл міста, проведення тематичних занять з питань вдосконалення освітньої галузі становить  - 19000 грн. за 2017 рік.
 Фінансове управління виконавчого комітету Березанської міської ради, яке звітувалося протягом усього 2017 року про виконання бюджету міста Березань, сума використаних коштів на публікації становить – 961 грн. 45 коп.
Всього подано публікацій у 2017 році на суму 472,8 тис. грн.
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