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БЕРЕЗАНСЬКА МІСЬКА РАДА

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
07541, Київська обл., м. Березань,вул. Героїв Небесної Сотні,1,                            факс 6 -47- 07, тел. 6 -47 - 07 
ПРОТОКОЛ
засідання восьмої позачергової сесії
Березанської міської ради 

восьмого скликання
Дата та час проведення – 04.02.2021, 10.00 годин
Приміщення актового залу Березанської міської ради                              
Всього обрано депутатів  – 26
Присутні   –  22
Відсутні   –  4 (Грицун Юрій Васильович – без поважних причин, Іванчук Юрій Анатолійович – відпустка, Огороднік Андрій Леонідович – робоче відрядження, Омельченко Василь Миколайович – робоче відрядження)                                                                                                                                                                        Міський голова   –   1
Засідання восьмої позачергової сесії Березанської міської ради восьмого скликання відкрив та веде міський голова Тимченко Володимир Григорович (далі – Головуючий).
Перед початком роботи прозвучав гімн України.
Головуючий повідомив, що порядок денний восьмої  позачергової сесії був надісланий депутатам на електронні адреси.

Депутати затвердили порядок денний засідання восьмої позачергової сесії Березанської міської ради восьмого скликання за основу.  

Головуючий звернувся до сесії з пропозицією включити до порядку денного питання „Про надання дозволу на розробку проекту  землеустрою“.
Депутати затвердили порядок денний засідання восьмої позачергової сесії Березанської міської ради восьмого скликання з доповненнями в цілому (порядок денний роздано депутатам).  

1. Про затвердження передавального акту
Доповідає: Матвієнко В.М. – начальник фінансового управління  виконавчого комітету   Березанської міської ради.
2. Про ліквідацію сільської виборчої комісії
Доповідає:  Яхно К.Г. – керуючий справами виконавчого комітету.
3. Про  передачу майна
Доповідає: Іващенко Н.С. – начальник відділу економіки та інвестиційного розвитку виконавчого комітету Березанської міської ради.
4. Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації комунальної власності територіальної громади м.Березань від 01 лютого 2021 року № 1
Доповідає: Іващенко.Н.С. – начальник відділу економіки та інвестиційного розвитку виконавчого комітету Березанської міської ради.
5. Про внесення змін до рішення Березанської міської ради від 26.01.2021 № 119-07-VIII                                           

Доповідає: Мосінзова І.О. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів.
6. Про  надання дозволу на розробку проекту землеустрою
Доповідає: Божок І.О. – заступник начальника управління - начальник відділу з земельних питань управління містобудування, архітектури та землекористування виконавчого комітету Березанської міської ради.

7. Різне.
1.СЛУХАЛИ: Про затвердження передавального акту
ДОПОВІДАЄ: Матвієнко В.М. – начальник фінансового управління  виконавчого комітету   Березанської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: За основу і в цілому     „За“ – 22 , „проти“ – 0 ,                           „утримались“ – 1 ,  „не голосували“ - 0.
ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення міської ради „Про затвердження передавального акту“         № 121-08-VІІІ (додається).

2.СЛУХАЛИ: Про ліквідацію сільської виборчої комісії
ДОПОВІДАЄ: Яхно К.Г. – керуючий справами виконавчого комітету.
ГОЛОСУВАННЯ: За основу і в цілому     „За“ – 22 , „проти“ – 0 ,                          „утримались“ – 1 ,  „не голосували“ – 0.
ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення міської ради „Про ліквідацію сільської виборчої комісії“          № 122-08-VІІІ (додається).
3.СЛУХАЛИ: Про  передачу майна
ДОПОВІДАЄ: Іващенко Н.С. – начальник відділу економіки та інвестиційного розвитку виконавчого комітету Березанської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: За основу і в цілому     „За“ – 22 , „проти“ – 0 ,                           „утримались“ – 1 , „не голосували“ – 0.
ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення міської ради „Про  передачу майна“                № 123-08-VІІІ (додається).

Виступив: Луценко В.В. – депутат Березанської міської ради та повідомив, що під час розгляду питання  „Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації комунальної власності територіальної громади м.Березань від 01 лютого 2021 року № 1“ виникає конфлікт інтересів, який буде врегульований шляхом неучасті у голосуванні.
4. СЛУХАЛИ: Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації комунальної власності територіальної громади м.Березань від 01 лютого 2021 року № 1
ДОПОВІДАЄ: Іващенко.Н.С. – начальник відділу економіки та інвестиційного розвитку виконавчого комітету Березанської міської ради.

ГОЛОСУВАННЯ: За основу і в цілому     „За“ – 21 , „проти“ – 0 ,                           „утримались“ – 1 , „не голосували“ – 1.
ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення міської ради „Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єкта малої приватизації комунальної власності територіальної громади м.Березань від 01 лютого 2021 року № 1“          № 124-08-VІІІ (додається).
5.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Березанської міської ради від 26.01.2021  № 119-07-VIII                                                    

ДОПОВІДАЄ: Мосінзова І.О. заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів.

ГОЛОСУВАННЯ: За основу і в цілому     „За“ – 16 , „проти“ – 0 ,                                „утримались“ – 1 , „не голосували“ – 6.
ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення міської ради „Про внесення змін до рішення Березанської міської ради від 26.01.2021 № 119-07-VIII“                        № 125-08-VІІІ (додається).
6.СЛУХАЛИ: Про  надання дозволу на розробку проекту землеустрою     
ДОПОВІДАЄ: Божок І.О. – заступник начальника управління - начальник відділу з земельних питань управління містобудування, архітектури та землекористування виконавчого комітету Березанської міської ради.
ГОЛОСУВАННЯ: За основу і в цілому     „За“ – 0 , „проти“ – 8 ,                                         „утримались“ – 9 ,  „не голосували“ – 6.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
Головуючий оголосив засідання восьмої позачергової сесії  Березанської міської ради закритим.
Звучить гімн України.
Міський голова                                                           Володимир ТИМЧЕНКО

