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Програма соціально-економічного розвитку м. Березань Київської області на 2017 рік (далі – Програма) розроблена з метою реалізацію заходів, спрямованих на створення правових, фінансових, соціально-економічних,          організаційно-господарських умов розвитку громади м. Березань, розвязання соціально-побутових проблем населення його соціального захисту. 


Програма направлена на - гармонійний та скоординований розвиток підприємництва, економіки та інфраструктури територіальної громади             м. Березань; скоординовану роботу, виконавчого комітету Березанської міської ради, громадських і релігійних організацій, навчальних закладів та культурно-просвітницьких закладів, пов’язаної з розвитком духовності, захистом моралі та формування здорового способу життя; створення умов для гармонійного розвитку молоді,задоволення їх потреб в професійному самовизначенні, забезпеченні їх соціальних гарантій, виховання відповідальності перед суспільством та високої духовності.
При розробці Програми враховано тенденції економічного і соціального розвитку Березані у 2016 році, наявні ресурси та можливості для реалізації державної регіональної політики в місті.

Програма підготовлена згідно з основними завданнями Стратегії розвитку Київської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 04.12.2014 № 856-44-VІ.
Програма розроблена на основі вимог Конституції України з урахуванням положень:

· законів України:

 "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", "Про державні цільові програми", "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики", "Про стимулювання розвитку регіонів", "Про інвестиційну діяльність", "Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць", "Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні", "Про державно-приватне партнерство" "Про зовнішньоекономічну діяльність", "Про розвиток та підтримку малого та середнього підприємництва в Україні", «Про Децентралізацію влади».
· постанов Кабінету Міністрів України:

· від 26.04.2003 № 621 "Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету";

· від 06.08.2014 № 385 "Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року";

· від 09.12.2014 № 695 "Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України".

· розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.10.2013 № 806-р "Про Схвалення Стратегії розвитку аграрного сектору економіки на період до 2020 року".

Основні показники Програми базуються на намірах суб’єктів господарювання, пропозиціях структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, місцевих органів виконавчої влади та враховують існуючі тенденції соціально-економічного розвитку міста, поточну економічну ситуацію в країні.
Показники програми є орієнтиром для розроблення суб’єктами підприємницької діяльності власних прогнозів, планів, бізнес-планів та інших документів, які спрямовані на мобілізацію зусиль на ефективне розв’язання проблем економічного і соціального розвитку, досягнення стабільного економічного зростання, підвищення матеріального добробуту населення .

Основне навантаження щодо забезпечення виконання завдань та заходів Програми покладено на організаційний ресурс – спільну продуктивну роботу міської ради разом з іншими органами виконавчої влади, у співпраці з громадянами, юридичними особами та їх об'єднаннями. Зокрема це стосується забезпечення балансу інтересів держави, найманих працівників і власників, що реалізовуватиметься шляхом тісної співпраці сторін соціального партнерства: органів влади, профспілок та роботодавців.

Зважаючи на фактичні обставини та обмеженість фінансового ресурсу, саме такий підхід забезпечуватиме ефективне використання всіх наявних і залучених  ресурсів, сприятиме громадянській злагоді у місті.

Реалізацію заходів Програми та досягнення запланованих показників передбачається здійснювати через економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання міських цільових програм . 

Фінансування заходів цих програм здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей місцевого бюджету.
Організацію виконання Програми здійснює виконавчий комітет, структурні підрозділи виконавчого комітету, спільно з місцевим органами виконавчої влади, які розробили відповідні розділи Програми.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються Березанською міською радою за поданням виконавчого комітету. Звітування про виконання Програми здійснюватиметься за підсумками року.

І. Аналіз економічного і соціального розвитку м. Березань у 2016 році

Виконавчим комітетом Березанської міської ради спільно з місцевими органами виконавчої влади протягом 2016 року вживалися заходи, спрямовані на стабілізацію економіки Березані та вирішення проблемних питань в усіх галузях господарського комплексу міста. 

Протягом 2016 року досягнуто наступних позитивних результатів:

- реалізовано промислової продукції у відпускних цінах підприємств на суму 728 млн.грн. (у 2015 році – 679,9 млн.грн.);

- до бюджетів усіх рівнів надійшло 91,0 млн.грн.
- до міського бюджету надійшло 47,9 млн.грн., що на 32,5% більше у порівнянні з 2015 роком;

- до бюджету Пенсійного фонду України у 2016 році надійшло 1147, тис.грн. власних коштів;
- на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 251 незайнятих та безробітних осіб.
Однак, протягом 2016 року, враховуючи складну суспільно-політичну та соціально-економічну ситуацію країни, в місті не вдалося повністю стабілізувати ситуацію у деяких галузях економіки.

Підсумки соціально-економічного розвитку м. Березані за 2016 рік свідчать про необхідність продовження активної роботи у напрямку стабілізації соціально-економічної ситуації, а досягнуті позитивні результати дають можливість у 2017 році прогнозувати відновлення позитивної динаміки розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери, що сприятиме підвищенню добробуту мешканців міста. 

ІІ. Пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку
 м. Березань у 2017 році

Основною метою Програми є створення передумов для стійкого  соціально-економічного розвитку на основі підвищення конкурентоспроможності  економіки міста для  зростання якості життя мешканців Березані. 

Досягнення зазначеної мети, планується здійснити шляхом реалізації наступних пріоритетів:
· 
Активізація процесу створення об’єднання територіальної громади;

· енергоефективність;

· реформа в галузі освіти:

· створення опорного закладу нового типу

· національно-патріотичне виховання
· будівництво доріг;

· екологія та утилізація сміття;

· медична реформа
· поліпшення умов для залучення інвестицій, в тому числі іноземних, та збільшення обсягів експорту, що покращить зовнішньоторговельний баланс і створить умови для виробництва нових видів конкурентоспроможної продукції  для зовнішнього та внутрішнього ринку;

· стимулювання впровадження новітніх енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів;
· розвиток промислового виробництва за рахунок модернізації виробничих потужностей, впровадження сучасних технологій та підвищення рівня конкурентоспроможності підприємств промислового сектору економіки;

· створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва;

· поступове наближення рівня життя мешканців до загальноєвропейських стандартів щодо якості та доступності освіти, медичного обслуговування, соціального захисту, житлово-комунальних послуг, фізкультури і спорту, а також стану навколишнього природного середовища.

· забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів, підвищення фінансової спроможності місцевого бюджету, залучення додаткових надходжень та раціонального використання бюджетних коштів.
ІІІ. Основні напрями соціально-економічного та культурного розвитку 
м. Березань у 2017 році

3.1. Соціальна сфера

3.1.1. Демографічний розвиток, підтримка дітей та сім'ї 

У 2016 році середньорічна чисельність наявного населення становила 16500 осіб, що на 59 осіб менше, ніж у 2015 році. Відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області, складено 191 актовий запис про народження, зменшилась смертність населення - в порівнянні з 2015 роком. Так, у 2015році було зареєстровано 287 актових записів про смерть, у 2016 році – 240 актових записів. Також зменшилась кількість зареєстрованих у цьому році шлюбів на 68 у порівнянні з минулим роком
З метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи підтримки сім’ї, попередження насильства в сім’ї, забезпечення конституційних прав і законних інтересів дітей, оздоровлення та відпочинку дітей, протидії торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків, сприяння демографічному розвитку, в місті реалізуються заходи міської комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей "Назустріч дітям" до 2017 року (далі – Програма).

У 2017 році на реалізацію зазначеної Програми передбачено фінансування у сумі 127 000 грн. 
За статистичними  даними, у м. Березань кількість дітей віком до 18 років становить 3002. Загальноосвітні школи міста відвідують 1693 дітей, дошкільні навчальні заклади – 587 дітей.

На первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, служби у справах дітей та сім’ї виконавчого комітету Березанської міської ради на 01.01.2017 перебуває 20 дітей, з них: 14 виховуються під опікою/піклуванням, 1 - в дитячому будинку сімейного типу, 1 – в прийомній сім’ї, 2 дітей – в державних закладах, 2 дітей тимчасово влаштовані в сім’ї громадян України.
В місті функціонує дитячий будинок сімейного типу «Оберіг» родини Бурдунів, в якому виховується  5 дітей – вихованців, одна дитина знаходиться під опікою матері – виховательки Бурдун Т.В. Розглядається питання про до влаштування в ДБСТ ще двох дітей, позбавлених батьківського піклування. 
В місті Березань проживає 86 багатодітних родин, в яких виховується 282 дитини (в 69 родинах виховується по троє дітей, в 12 родинах – по четверо, в чотирьох сім’ях – по 5 дітей, в одній родині – семеро дітей).
Головні цілі на 2017 рік:
- сприяння сталому демографічному розвитку шляхом формування умов для зміцнення репродуктивного здоров’я людей та пропаганди здорового способу життя,  розвитку інфраструктури для фізкультури та спорту, поліпшення соціально-побутового обслуговування соціально незахищених мешканців міста;
- подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, підтримка сімей з дітьми шляхом забезпечення якості і доступності надання їм соціальних послуг, створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї або в оточенні максимально наближеному до сімейного.
- проведення державної реєстрацію народження дитини безпосередньо у медичному закладі де приймалися пологи
Основні завдання та заходи на 2017рік

· поліпшення демографічної ситуації за рахунок зміцнення інституту сім'ї та покращення здоров'я населення, зростання тривалості його життя шляхом забезпечення ефективних форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвитку видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів, а також за рахунок удосконалення системи сімейної медицини та охорони материнства і дитинства, профілактики та забезпечення раннього виявлення захворювань;
· медична та санітарно-гігієнічна просвіта населення у сфері охорони репродуктивного здоров'я, вдосконалення системи надання відповідної кваліфікованої медичної допомоги сім’ям, які бажають мати дітей;

· проведення профілактики негативних проявів наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків;

· забезпечення реалізації міської комплексної Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей "Назустріч дітям" до 2017 року (затверджена рішенням Березанської міської ради від 22.08.2014 № 424-40-VІ);
· забезпечення доступності до необхідних соціальних послуг дітей та сімей з дітьми, у тому числі осіб з особливими потребами, незалежно від їх статусу та потреб;
· забезпечення потреб всіх дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за походженням дитини за принципом "гроші ходять за дитиною";
· збереження права на житло дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
· забезпечення рівної участі жінок і чоловіків у прийнятті суспільно важливих рішень;
· оздоровлення та відпочинок дітей, насамперед тих, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки на 100%.

Очікувані результати

- уповільнення темпів природного скорочення мешканців регіону;

-  збільшення кількості дитячого населення на 1,0%;

- охоплення 50,0% населення  інформаційними заходами з питань утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання відповідального батьківства, запобігання сімейному неблагополуччю та соціальному сирітству;

- забезпечення 90,0% кількості працездатних дітей та молоді робочими місцями та /або професійним навчанням;
- збільшення на 5,0% кількості дітей та сімей, охоплених місцевими заходами державної політики з питань дітей;
- забезпечення соціальним супроводом 90,0% сімей, які перебувають у складних життєвих обставин
- влаштування у сімейні форми виховання 90,0% дітей, які залишилися без батьківського піклування;
- охоплення не менше ніж 60,0% населення  заходами щодо виховання і пропаганди серед мешканців міста культури гендерної рівності.
3.1.2. Молодіжна політика

Молодь - це один з основних ресурсів суспільства, від мобілізації якого залежить життєздатність нашого, міста. Молоде покоління повинне бути спроможним завтра успішно та ефективно вирішувати непрості питання. 

У 2016 році середньорічна чисельність молоді м. Березань віком від 14 до 35 років становила 5315 осіб. Кількість учнів загальноосвітніх шкіл 1710 осіб, Кількість учнів професійно-технічних навчальних закладів 284 осіб. 
В місті проводиться цілеспрямована робота з відродження і розвитку національної культури, охорони культурної спадщини, духовного, естетичного і патріотичного виховання молоді.

З метою розвитку учнівського самоврядування та самореалізації лідерів учнівського активу, залучення їх до реалізації державної молодіжної політики регулярного проводились різноманітні профорієнтаційні заходи на тему подальшого працевлаштування та трудової міграції молоді.

Головні цілі на 2017 рік
· Підтримка матеріально-технічної бази закладів культури, створення соціально-економічних та організаційних умов для їх функціонування, збереження культурної спадщини міста та кадрового потенціалу галузі.
· утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України
· Забезпечення зростання поінформованості молоді в соціальних-економічних та юридично-правових питаннях, розвиток лідерських та підприємницьких якостей молоді, залучення активної молоді до реалізації ініціатив органів місцевого самоврядування.

Основні завдання та заходи на 2017 рік
· створення належних умов для збереження, відродження та розвитку народних художніх промислів, діяльності майстрів народного мистецтва;

· пропагування української культури на загальнодержавному та міжнародному рівні, підвищення привабливості мистецьких і культурних закладів для української та світової спільноти;

· утвердження патріотичної свідомості та активної громадянської позиції молоді;
· створення умов для творчого розвитку особистості, інтелектуального самовдосконалення молоді, підтримка творчих ініціатив молоді;
· активізація зусиль, направлених на покращення здоров’я молоді, усвідомлення цінності здоров’я, відповідальність за його збереження;
· профілактика безробіття в молодіжному середовищі.
Очікувані результати
· впровадження нових форм організації змістовного дозвілля молоді у сфері пропаганди здорового способу життя та запобігання негативних проявів у молодіжному середовищі;
· формування у молоді бережливого ставлення до природного, соціального, культурного та побутового довкілля;
· сприяння розвитку органів учнівського самоврядування (створення літньої школи лідерів учнівських закладлі);

· інформованість молоді з питань профілактики тютюнокуріння, алкоголізму, наркоманії, захворювань, що передаються статевим шляхом, тощо.

· Сприяння самореалізації та всебічного розвитку молоді;
3.1.3. Зайнятість населення та ринок праці

Підвищення якості ринку праці та надання державних послуг у сфері сприяння зайнятості мешканців Березані залишається одним з найважливіших пріоритетних завдань, яким постійно приділяється увага в місті. 
Продовжується реалізація заходів Програми зайнятості населення м .Березань на період до 2017 року, затвердженої рішенням Березанської міської ради від 05.04.2013 № 294-27-VІ. 

Водночас, складна політична і соціально-економічна ситуація, яка склалася на цей час в державі, безпосередньо вплинула і на стан справ на ринку праці міста. Останнім часом падає трудова активність населення, зменшується чисельність штатних працівників, посилюється тінізація ринку праці. 

За станом на 01.01.2017, чисельність безробітних становить 236 особи, із них отримують допомогу по безробіттю – 187 чол. Середньомісячний розмір виплаченої допомоги по безробіттю за грудень 2016 року становить 2138,09 грн.

Головні цілі на 2017 рік

Забезпечення повної, продуктивної зайнятості населення міста, надання якісних соціальних послуг населенню та роботодавцям шляхом ефективного регулювання ринку праці за допомогою економічного, організаційного та правового механізмів.

Основні завдання та заходи на 2017 рік

· збереження наявних та створення нових робочих місць через залучення інвестицій у розвиток сучасних високотехнологічних виробництв у різних галузях економіки;

· проведення системної профорієнтаційної роботи з різними верствами та віковими категоріями населення, спрямованої на підняття престижу робітничих професій, актуальних на ринку праці, збалансування попиту та пропозиції робочої сили, профілактики настання безробіття, підвищення мотивації до легальної зайнятості;

· сприяння у працевлаштуванні військовослужбовців-учасників АТО;

· сприяння у працевлаштуванні переселенців з Донецької та Луганської областей, а також з тимчасово окупованих територій АРК і міста Севастополя;

· забезпечення ефективного функціонування та розвитку системи професійного навчання працівників на підприємствах, установах, організаціях та сприяння безробітним, які шукають роботу, у професійній підготовці, перепідготовці та підвищенні кваліфікації;

· сприяння розвитку підприємницької ініціативи населення, зокрема безробітних через надання індивідуальних та групових консультацій, виплату одноразової допомоги по безробіттю;

· залучення осіб, які потребують сприяння у працевлаштуванні, до участі у громадських роботах та інших видах робіт тимчасового характеру; розширення сфери організації та проведення оплачуваних громадських робіт та їх соціальної спрямованості;

· навчання безробітних інтегрованим робітничим професіям, підтримка людей зрілого віку, яким складно конкурувати на ринку праці шляхом надання "ваучера", а також підтвердження результатів неформального навчання;

· скорочення терміну перебування безробітних на обліку у службі зайнятості шляхом надання індивідуальних інформаційно-консультаційних послуг щодо працевлаштування;
· орієнтація професійної підготовки на розширення профілю компетентності безробітних з окремих видів робіт, які потребують роботодавці;

· сприяння забезпеченню соціальними послугами безробітних, які неконкурентоспроможні на ринку праці та потребують додаткових соціальних гарантій шляхом працевлаштування на заброньовані робочі місця на підприємствах, в установах та організаціях міста;

· розширення сфери застосування праці за рахунок створення робочих місць у пріоритетних видах економічної діяльності;

· забезпечення захисту прав найманих працівників;
· вжиття заходів щодо ефективної підтримки самозайнятості населення, залучення індивідуальних господарств до виробництва товарної продукції; забезпечення розвитку сімейного бізнесу; підтримка нетрадиційних видів бізнесу, фермерства та кооперативного руху;

· посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань праці через засоби масової інформації, веб-портал міського центру зайнятості, застосування реклами, засідання "круглих столів" та семінари з соціальними партнерами, населенням.
Очікувані результати

· Співпраця міськвиконкому та міського центру зайнятості щодо державного врегулювання у сфері зайнятості та ринку праці буде спрямована на координацію дій з підприємствами, організаціями, інвесторами, легалізацію праці найнятих працівників, висвітлення впливу соціального захисту безробітних на їх бажання до пошуку робочих місць
· Відповідно до послуг служби зайнятості збільшиться кількість створених нових робочих місць, кількість залучених до громадських робіт та направлених на професійне навчання.
3.1.4. Грошові доходи населення 
Серед основних чинників зростання добробуту населення є збільшення розміру грошових доходів, зокрема, заробітної плати як основного їх джерела, що, у свою чергу, впливає на відтворення робочої сили, розвиток виробництва та розв’язання соціально-економічних проблем.

Стан погашення заборгованості з виплати заробітної плати, її легалізація, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та повної виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах міста знаходився на постійному контролі міськвиконкому та комісії з питань забезпечення своєчасної і повної сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 
Головні цілі на 2017 рік

· Запобігання зниженню рівня життя населення і наступне його підвищення в міру стабілізації економіки за рахунок забезпечення зростання його доходів, детінізації виплати заробітної плати, підвищення частки заробітної плати в структурі доходів, що призведе до зростання купівельної спроможності містян.
Основні завдання та заходи на 2017 рік 

· поліпшення якості життя працюючого населення шляхом контролю за своєчасним упровадженням роботодавцями гарантованої державою мінімальної заробітної плати відповідно до чинного законодавства;

· забезпечення підтримки купівельної спроможності населення через індексацію грошових доходів; здійснення роз’яснювальної роботи щодо застосування норм чинного законодавства стосовно нарахування та виплати індексації заробітної плати;

· активізація ефективної роботи комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

· проведення системного моніторингу за рівнем оплати праці на економічно активних підприємствах;
· здійснення моніторингу та контролю за додержанням законодавства про працю в частині мінімальних державних гарантій, вжиття відповідних заходів впливу щодо упередження та припинення порушень трудового законодавства;

· удосконалення укладання договірних відносин, зокрема, колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях, які використовують найману працю з метою забезпечення соціально-трудових гарантій працівникам;

· надання освітньо-правової допомоги громадянам з питань трудового законодавства.

Очікувані результати
· сприяння реалізації заходів щодо оплати праці відповідно до професійно-кваліфікованої рівня працівників;

· легалізація трудових відносин у сфері зайнятості населення та виплати заробітної плати;

· забезпечення зниження ступеня нерівності доходів населення за видами економічної діяльності та формами власності.
3.1.5. Пенсійне забезпечення

У місті проживає 4388 пенсіонерів, з них інвалідів війни – 78, учасників бойових дій – 27 особи, учасників війни – 186 осіб, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС та потерпілих – 676 осіб, одержувачів соціальних пенсій – 43 осіб, за віком – 2638 осіб, по інвалідності - 561 осіб, по втраті годувальника - 174 осіб, призначено пенсій за особливі заслуги – 5особам. На 100 працюючих осіб припадає 150 пенсіонерів. 
Впродовж року призначено 151 пенсію, здійснено 694 індивідуальних перерахунки. Сума виплачених пенсій у 2016 році складає 7 млн.грн. Середній розмір пенсії становить 1702,7 грн., і зріс проти минулого року на 5 %. Виплата та перерахунок пенсій здійснювались своєчасно та в повному обсязі.

У 2016році власних коштів надійшло 1147,3  тис.грн., що на 102,0 тис. грн. більше від планового завдання.
Головна ціль на 2017 рік 
Підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян шляхом забезпечення своєчасної і в повному обсязі виплати призначених пенсій та прийняття рішень про призначення (перерахунок) пенсій у встановлені терміни і відповідно до чинного законодавства
Основні завдання та заходи на 2017рік

· своєчасне призначення, перерахунок, індексація та фінансування виплат пенсій у повному обсязі;

· здійснення постійного контролю за раціональним та ефективним використанням коштів, виділених для фінансування пенсійних програм;

· активне здійснення заходів щодо запровадження накопичувальної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування;

· проведення з Державною виконавчою службою та представниками правоохоронних органів спільних рейдів на місцях здійснення торговельної діяльності суб’єктів підприємницької діяльності для забезпечення стягнення заборгованості до Пенсійного фонду.

Очікувані результати
· своєчасне призначення, перерахунок, індексація та фінансування виплат пенсій у повному обсязі;
·  зростання власних надходжень до Пенсійного фонду в цілому по місту та зростання середнього розміру трудової пенсії.
3.1.6. Соціальний захист населення

Одним з пріоритетних напрямів соціальної політики в місті залишається подальше посилення захисту соціально-вразливих верств населення шляхом надання різних видів державної соціальної допомоги та соціальних послуг.
Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) має п’ять відділень (соціальної допомоги вдома, соціально-медичних послуг, соціально-побутової адаптації, стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян, відділення денного догляду дітей-інвалідів) і надає 45 видів послуг на підтримку  життєдіяльності найбільш вразливих та соціально незахищених верств населення. 

Чисельність фактично охоплених обслуговуванням через відділення територіального центру становить 2530 осіб, яким надано 52779 послуги з них:

Соціальні робітники обслуговують 170 осіб, проведено 17680 відвідувань та надано 35360 послуг.

Головна ціль на 2017рік 
Забезпечення реальної підтримки найуразливіших верств населення, створення умов для реабілітації громадян з особливими потребами, учасників бойових дій в зоні АТО, переселенців з тимчасово окупованих територій; зниження рівня соціальної напруги серед громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності.
Основні завдання та заходи на 2017рік

· удосконалення системи соціально-побутового обслуговування одиноких непрацездатних громадян, інвалідів та інших осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах;

· забезпечення осіб з обмеженими фізичними можливостями технічними та іншими засобами реабілітації;

· забезпечення санаторно-курортного лікування ветеранів війни та інвалідів, учасників бойових дій в зоні АТО
· соціальна підтримка та реінтеграція в громадянське суспільство осіб, які повернулися з місць позбавлення волі та бездомних громадян;

· забезпечення своєчасного призначення та виплати усіх видів соціальної допомоги;
· забезпечення доступу до соціальних послуг переселенців з Донецької та Луганської областей, а також з тимчасово окупованих територій АРК і міста Севастополя; 

· проведення систематичної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед мешканців  з питань діяльності органів соціального захисту населення та нововведень у законодавстві;
· забезпечення максимального охоплення житловими субсидіями інвалідів, ветеранів та інших категорій малозабезпечених громадян, проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з цього питання;
· вдосконалення прозорості системи черговості отримання путівок для оздоровлення громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;

· забезпечення функціонування міської підсистеми єдиної системи цивільного захисту та підпорядкованих їй сил цивільного захисту, які б забезпечували зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення i територій від їх наслідків;

· спрощення процедури отримання посвідчення вдів без встановлення причинного зв'язку смерті чоловіка, пов'язаного із роботами з ліквідації наслідків на Чорнобильській АЕС та з впливом цих наслідків.

Очікувані результати

- охоплення соціальним обслуговуванням одиноких непрацездатних громадян, інвалідів та інших осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах;
- надання державних соціальних допомог, компенсацій фізичним особам за надання соціальних послуг, житлових субсидій та пільг. 

3.1.7. Житлове будівництво

Житловий фон міста налічує 28 будинків - п’яти поверхових площею 82,7 тис кв.м., 12 будинків – 3-4 поверхових площею – 14,9 тис кв.м., 27 будинків – двох поверхових площею – 15,4 тис кв.м., 9 будинків – одноповерхових площею 1,12 тис кв.м.  

В місті Березань 648 громадян перебувають на квартирному обліку  при виконавчому комітеті Березанської міської ради з них 137 громадян які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, 164 громадянина які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень На  цей час в зв’язку з складним економічним становищем у державі в м. Березані відсутнє будівництво житла.

У м. Березань функціонує 1 житлово-експлуатаційна організація з неоднаковим кадровим потенціалом, різними можливостями по забезпеченню послуг. В цілому стан житла критичний через ряд причин: не облаштованість під’їздів і приміщень загального користування, незадовільний стан внутрішніх інженерних мереж, дахів підвалів. 
Головні цілі на 2017рік

Створення сприятливих умов для інвестування у житлове будівництво з метою подальшого збільшення житлового фонду та формування ринку доступного житла, подальший розвиток будівельної галузі шляхом пріоритетного завершення будівництва довгобудів та зменшення кількості об’єктів незавершеного багатоквартирного житлового будівництва.  
Основні завдання та заходи на 2017 рік

· активізація роботи щодо можливих шляхів вирішення житлових питань шляхом популяризації державних житлових програм та участі громадян міста, які потребують поліпшення житлових умов;

· вирішення питань із забезпечення житлом сімей військовослужбовців, які загинули під час виконання службових обов’язків при проведенні заходів антитерористичної операції;

· залучення забудовників та створення сприятливих умов для інвестування у житлове будівництво з метою подальшого збільшення житлового фонду міста;

· використання при будівництві житла місцевих будівельних матеріалів та залучення  місцевих будівельних компаній; 

· застосування раціональних конструктивних та інженерних рішень, запровадження енергоефективних інноваційних технологій в проектуванні житлових будинків;
· реорганізація підприємств підприємств і організацій галузі житлово-комунального господарства, залучення приватних підприємств до обслуговування та управління житловим фондом;
· створення сприятливих умов щодо залучення доходів громадян для інвестування у житлове будівництво;

Очікувані результати

У 2017 році за рахунок усіх джерел фінансування планується ввести в експлуатацію 2,5 тис.кв.м житла. 

3.1.8. Житлово-комунальне господарство

Житлово-комунальні послуги в м. Березань надають такі організації: КП «Березанський комбінат комунальних послуг», КП «Житлово побутове підприємство» та КП «Міськводоканал».

КП «ЖПП»

Напрямком діяльності КП «Житлово-побутове підприємство» є надавання  послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій, вивезення та утилізація твердих побутових відходів. Начальник КП «ЖПП» - Гарбуз Єгор Васильович. 

На обслуговуванні цього підприємства перебувають 76 будинків. 

Чисельність працівників – 42 чол.

Середньомісячна зарплата – 3240 грн.

До послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій входять: прибирання сходових кліток, прибирання прибудинкової території, скління вікон, ремонт вимостки, покрівлі, між панельних стиків, дверей та вікон.

КП «Березанський ККП». 

Начальник – Окладний Олександр Сергійович. 

Напрямком діяльності є вивезення ТПВ від приватного сектору, прибирання вулиць та доріг від сміття, проведення санітарних очисток міста. Також  це підприємство виконує роботи з обслуговування мереж величного освітлення, ямковий ремонт дорожнього покриття, нанесення дорожньої розмітки та пішохідних переходів по місту. В зимовий період працівники виконують роботи з розчистки тротуарів від снігу та посипання пісчано-соляною сумішу. 

КП «Міськводоканал»

Начальник – Болєлий Іван Дмитрович.

Напрямком діяльності є надавання послуг з водопостачання та водовідведення для населення та організацій міста.    Підприємством також виконуються ремонтні роботи центральних водопровідних мереж.  Завдяки державним коштам (510.5 тис. грн) було виконано  роботи по реконструкції КНС № 10. КП «Міськводоканал» проводять підключення нових абонентів, ведуть  контроль показників вимірювальних пристроїв водопостачання. Також на цьому підприємстві створена бригада швидкого реагування на випадок аварійних ситуацій.
Головні цілі на 2017 рік 

Забезпечення населення та інших споживачів економічно доступними та якісними житлово-комунальними послугами, якісною питною водою шляхом розбудови та модернізації систем водопостачання і водовідведення, сприяння розвитку конкурентного середовища на ринку обслуговування житла.

Основні завдання та заходи на 2017 рік

· житлово-комунальна реформа;

· сприяння залученню інвестицій для модернізації житлово-комунального комплексу на основі сучасних технологій і матеріалів;

· поетапний перехід на прямі договірні відносини між споживачами та постачальниками комунальних послуг та формування відповідних інституційних структур;

· забезпечення безперебійної роботи системи житлових субсидій з метою мінімізації втрат сектору житлово-комунального господарства внаслідок недостатньої платоспроможності споживачів в умовах зростання тарифів;

· підтримка функціонування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків;

· впровадження органами місцевого самоврядування системного моніторингу технічного стану житлового фонду і об'єктів інженерної інфраструктури житлово-комунального комплексу, впровадження систем обліку і регулювання споживання ресурсів (води, газу, енергії) на рівні житлового будинку; 

· проведення реконструкції і капітального ремонту застарілого житлового фонду із залученням інвесторів на принципах державно-приватного партнерства;

· гарантування захисту прав споживачів житлово-комунальних послуг та відповідності цих послуг єдиним державним стандартам якості,  забезпечення дотримання соціальних та екологічних стандартів у діяльності комунальної сфери;

· виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію каналізаційних очисних споруд;

· виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво станції знезалізнення води на центральному водозаборі;

· активізація укладання договорів на вивіз ТПВ з населенням, що проживає у присадибному секторі;

· вжиття заходів з благоустрою міста.

Очікувані показники

- надання всім категоріям споживачів протягом 2017 року житлово-комунальних на 6 % більше, ніж у 2016 році;

- реконструкція водопровідних мереж у завокзальній частині міста;

- здійснення заходів з благоустрою території міста на суму близько 1,9 млн.грн.

3.1.9. Енергозабезпечення та енергозбереження

З метою оперативного реагування та недопущення критичних ситуацій у газо- та електропостачанні споживачам в місті постійно здійснюється моніторинг обсягів споживання та стану розрахунків за природний газ та електричну енергію у розрізі категорій споживачів.

В умовах значного підвищення вартості енергоносіїв, актуальним питанням забезпечення функціонування житлово-комунального господарства є ефективне використання усіх видів енергоресурсів. З метою енергозбереження та скорочення споживання природного газу для опалення комунальної сфери проводиться цілеспрямована робота щодо використання альтернативних видів палива, наближення джерел теплопостачання до споживачів. 

На початок опалювального сезону заготовлено дров – 2500 куб.м.
Головні цілі на 2017 рік

Покращення управління енергетичними ресурсами та розвиток альтернативної енергетики шляхом підвищення енергоефективності житлово-комунального господарства за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів з економії енергетичних ресурсів на підприємствах галузі та у закладах соціальної сфери та впровадження альтернативних джерел енергії в теплоенергетиці.
Основні завдання та заходи на 2017 рік 

· створення умов для прискорення реалізації інноваційно-інвестиційних проектів з енергозбереження;

· заготівля твердого палива для забезпечення опалення комунальної сфери міста в 2017-2018 роках;

· здійснення теплосанації об’єктів соціальної сфери міста;

· здійснення енергоаудиту об’єктів бюджетних установ. 
· розробити Програму підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв м. Березань на 2017-2020 роки.
Очікувані результати

Позитивний ефект очікується отримати за рахунок виконання комплексу організаційних, технічних, технологічних, фінансових та інших заходів з раціонального використання енергоносіїв та їх економії, у тому числі на рівні кінцевого споживача, підвищення ефективності функціонування різноманітного енергоспоживаючого та енергогенеруючого обладнання, більш широкого  використання місцевих енергоресурсів, поновлювальних джерел енергії, альтернативних видів палива, тощо. 

А також відмова від використання дороговартісного природного газу при опаленні об’єктів соціальної сфери, закладу охорони здоров’я міста.

3.2. Гуманітарна сфера

3.2.1. Освіта
Освіта міста Березань знаходиться в стані стабільного розвитку. Діяльність Березанської міської ради, виконавчого комітету, відділу освіти, адміністрацій навчально-виховних закладів спрямована на виконання стратегічних завдань модернізації та розвитку освітньої системи міста, забезпечення рівного доступу до якісної освіти, яка відповідає міжнародним критеріям, потребам держави, актуальним і перспективним вимогам суспільства та запитам особистості.

У місті Березань функціонує 4 загальноосвітніх навчальних закладів, у яких станом на 1 вересня 2016 року навчається 1710 учнів, 5 дошкільних навчальних закладів загального розвитку, у яких у 21групі виховується 604 дитини. При Березанській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 функціонує заочний консультпункт та вечірня  школа для Березанської ВК-95. Учні міста мають можливість за бажанням здати курс початкової, базової чи середньої освіти екстерном при Березанській ЗОШ І-ІІІ ступенів №1.
Позашкільний навчальний заклад  Центр дитячої та юнацької творчості «Надія» надає свої послуги 406 вихованцям, у  дитячо-юнацькій спортивній школі «Старт» займається 308 дітей. Показник  охоплення дітей та учнівської молоді  позашкільною освітою становить 41,8 %. 

Головні цілі на 2017 рік

Забезпечення розвитку системи освіти міста та створення  умов для якісної освіти і справедливого доступу до неї, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства і держави, міжнародним критеріям. 

Розробити Програму розвитку освіти м. Березані 2017 рік.
Основні завдання та заходи на 2017 рік

У сфері дошкільної освіти:

· стовідсоткове охоплення дошкільною освітою дітей старшого дошкільного віку через урізноманітнення форм її здобуття;
· створення оптимальних організаційно-педагогічних,  навчально-методичних, санітарно-гігієнічних та матеріально-технічних умов для функціонування дошкільних навчальних закладів;
· розширення мережі груп дошкільних навчальних закладів шляхом відкрити додаткової  групи у яслах-садку «Сонечко» при Березанській  ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 і реорганізації вказаного закладу  у НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів-дитячий садок»;
· впровадження енергозберігаючих технологій шляхом заміни вікон, утеплення фасадів;
· створення єдиної в місті черги на влаштування дітей до дошкільних навчальних закладів;
· зміцнення матеріально-технічної бази.

У сфері загальної середньої освіти:

· забезпечення якісної освіти, створення умов справедливого доступу до неї;

· створення умов для диференціації навчання, індивідуальної освітньої траєкторії розвитку учнів відповідно до їх особистісних потреб, інтересів та здібностей, посилення професійної орієнтації, шляхом розширення мережі класів з поглибленим вивченням окремих предметів, забезпечення профільного навчання;

· посилення виховного потенціалу навчальних закладів шляхом проведення заходів, спрямованих на виховання патріотизму і духовності, формування національної свідомості, високих моральних якостей;

· створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами;

· використання нових інформаційних технологій у навчально-виховному процесі;

· дотримання безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу;

· удосконалення роботи з педагогічними кадрами та сприяння їх професійному зростанню, дотримання їх соціальних гарантій та удосконалення системи стимулювання; 

· запровадження моніторингу якості освітніх послуг;

· впровадження енергозберігаючих технологій шляхом заміни вікон, утеплення фасадів;
· модернізація та оновлення матеріально-технічної бази навчальних закладів шляхом придбання комп’ютерів, мультимедійного обладнання,  меблів, спортивного обладнання та обладнання для харчоблоків, проведення капітальних ремонтів приміщень навчальних закладів.

У сфері позашкільної освіти:

· залучення школярів до занять усіма видами фізкультурно-оздоровчої діяльності, розвиток творчих здібностей, формування навиків здорового способу життя, збільшення охоплення дітей та учнівської молоді  позашкільною освітою;
· створення сприятливих умов для пошуку, виявлення та підтримки обдарованих дітей і розвитку їх творчих здібностей;
· активізація участі вихованців позашкільних закладів у міських та обласних творчих конкурсах, фестивалях, виставках, змаганнях тощо;
· постійне оновлення й модернізації матеріально-технічної бази  позашкільних навчальних закладів, забезпечення їх спеціальною навчальною літературою, програмними засобами, придбання спортивного обладнання та інвентарю, комп’ютерної техніки.

3.2.2. Охорона здоров’я 

Березанська міська лікарня є лікувальною установою, яка надає медичну допомогу жителям м. Березань та територіально прилеглих сіл Баришівського району.

Чисельність населення міста на протязі 2015-2016рр. утримується на стабільному рівні. Березанська міська лікарня забезпечувала медичною допомогою населення міста в кількості 16700 чол. ,  з них дорослі - 13654- 75%, підлітки (15-17 років) – 383 (2,3%), діти до 14 років – 2717 (14,8 %) та жителів навколишніх сіл -  5326 чол.(в тому числі 550 дітей).

З метою забезпечення високого рівня якості надання медичної допомоги та підвищення відповідальності за її здійсненням у лікарні, на підставі діючих законодавчих актів у галузі охорони здоров’я, розробляються та впроваджуються нормативні документи, спрямовані на організацію контролю якості медичної допомоги.

В стаціонарі розгорнуто 90 ліжок (120 - в 2015р.), функціонує 4 відділення (в 2015році- 6 стац. відділень).Проліковано стаціонарно в 2016 році –2481(в т.ч. сільського населення- 727), в 2015 -2537 (в т.ч. сільського населення-  681) . Амбулаторно-поліклінічне відвідування за 9 місяців  2016 року становить 102958 ( в 2015році-  97042 ), з них сільським населенням  16016 (15,5%).

Виконання ліжко-днів  становить 98,4% (2015 – 93 %), тобто відмічається покращення по виконанню плану ліжко-днів у 2016 році. Середнє перебування на ліжку 10,4% (2015 – 10,6%), практично на тому ж рівні. 

Проліковано сільського населення від загальнопролікованих у лікарні - 29,3%(у 2015 –26,8%), тобто збільшилась кількість обслуговуваного сільського населення. летальність - 0,8% (2015 – 0,8%) на тому ж рівні
Головні цілі на 2017 рік

Забезпечення первинної та вторинної  профілактики захворюваності населення міста, надання якісних медичних послуг, забезпечення закладів охорони здоров'я необхідними засобами лікування та діагностики захворювань, підвищення кваліфікації спеціалістів медичної галузі міста,

оновлення  матеріально –технічної бази , впровадження енергозберігаючих технологій .

Основні завдання та заходи на 2017 рік

· забезпечення доступності медичних послуг, профілактика та раннє виявлення захворювань;

· затвердження та виконання заходів міської програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у м.Березань на 2014 – 2018 роки; 

· виконання заходів цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз в м.Березань на 2013 – 2017 роки ;

· забезпечення виконання у 2017 році заходів програми "Цукровий та нецукровий діабет;
· виконання київської обласної цільової соціальної програми профілактики, діагностики та лікування вірусних гепатитів на період до 2017 року;
· затвердження та виконання  обласної програми "Онкологія" на 2017 р;
· закупівля рентгенологічного діагностичного обладнання;
· проведення капітального ремонту пологового відділення;

· реконструкція приміщень лікарні з метою ефективного енергозбереження. 

3.2.3. Культура і туризм
Протягом 2016 року в місті проводилася цілеспрямована робота з відродження і розвитку національної культури, охорони культурної спадщини, духовного, естетичного і патріотичного виховання його мешканців.

В місті збережено основну мережу закладів культури: Будинок культури, центральну бібліотечну систему (до якої входить бібліотека для дорослих, бібліотека для дітей, бібліотека змішаного типу), краєзнавчий музей, школу мистецтв, центр дозвілля. 
Будинок культури є головним осередком розвитку аматорського мистецтва та народної творчості, на теренах якого працює 10 художніх колективів та любительських об’єднань.
Головні цілі на 2017 рік

Підтримка розвитку культурно-мистецьких закладів шляхом забезпечення охорони, збереження та відродження надбань культури та народних традицій, створення соціально-економічних та організаційних умов для їх функціонування, збереження кадрового потенціалу галузі.

Основні завдання та заходи на 2017 рік

· пропагування української культури на загальнодержавному та міжнародному рівні, підвищення привабливості мистецьких і культурних закладів для української спільноти;

· формування сучасної інфраструктури бібліотечної справи, запровадження у діяльності бібліотек сучасних інформаційних технологій.

· збагачення змісту та вдосконалення форм діяльності культурно-освітніх закладів, поліпшення культурного обслуговування населення; 

· забезпечення гарантій свободи творчості, доступу до культурних надбань, створення можливостей активної участі громадян у художній творчості, особливо молоді;

· створення умов для розвитку та пропаганда туризму вихідного дня та етнотуризму;

· забезпечення збереження та відновлення об’єктів історико-культурної спадщини як складових туристичних маршрутів; 

· сприяння удосконаленню системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників культури з урахуванням науково-обґрунтованої реальної потреби галузі у висококваліфікованих спеціалістах;

· забезпечення умов для творчої діяльності та соціально-побутових умов працівників культури.
Очікувані результати

· З формована сучасна інфраструктура бібліотечної справи, 
· ефективе використання базової мережі закладів культури і мистецтва, модернізація їх матеріально-технічної бази, створення сприятливих умов для розвитку професійного мистецтва і аматорської творчості.
3.2.4. Фізична культура і спорт

Сучасний спорт спрямований на забезпечення зміцнення здоров’я, виховання високих моральних якостей молодого покоління, підвищення авторитету міста в Київській області та за її межами.

Сектору молоді та спорту м. Березань підпорядковуються дитяча юнацька спортивна школа «Старт» де займаються 308 вихованців з таких видів спорту:

легка атлетика - 66 

настільний теніс - 39

футбол - 219 

шахи – 77

З вихованцями працюють тренери вищої категорії 
При спортивному комплексі «Дружба» працюють секції з футболу, волейболу, секції з важкої атлетики та шахів де займаються 228 чол

В місті працюють спортивні клуби :

1)СК «Нага» з таеквондо – керівник - Ук Дара Чан – абсолютний чемпіон Європи серед ветеранів 2013 року в Словенії, бронзовий призер Чемпіонату світу 2016 року в Італії, володар чорного поясу,  35 вихованців- серед них  переможці всеукраїнських та міжнародних змагань. З 2015 року м. Березань приймає чемпіонат Київської області з таеквондо.

2)СК «Березань» з туризму – керівник -Захожий Анатолій Іванович - майстер спорту СРСР з туризму, займається 20 чоловік ( оздоровлення методами туризму).

3)СК «Дружба» з футболу - керівник Дмитренко Петро Миколайович – 35 спортсменів, вихованці 2004-2008 рр.нн.-учасники першості Київської області з футболу серед команд дитячо-юнацької спортивної ліги.
При ЦДЮТ «Надія» працюють секції з художньої гімнастики- 24 чол, неодноразові призери Київської області,керівник майстер спорту України з художньої гімнастики Софія Товстопят; секція  з ушу- 30 вихованців;секції спортивного туризму - 15 спортсменів.

При ЗОШ  №1 працює секція з айкідо – керівник Дідівський Сергій Васильович – 29 спортсменів.

Головні цілі на 2017 рік

Створення умов для розширення та зміцнення спортивної інфраструктури, забезпечення розвитку  видів спорту, створення належних умов для проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи з населенням всіх вікових груп.

Основні завдання та заходи на 2017 рік

· Проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно - масової роботи у всіх навчальних закладах міста та за місцем проживання;
· сприяння збереженню та відновленню існуючої спортивної інфраструктури, модернізація спортивних споруд;
· пропаганда засад здорового способу життя;
· створення умов для розвитку інфраструктури аматорського спорту, 

· cприяння в облаштуванні спортивних закладів тренажерним обладнанням та інвентарем; 
· зміцнення кадрового потенціалу;
· проведення міських та участь в обласних та республіканських фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходах;
· Очікувані результати
· модернізація спортивних споруд
· забезпечення потреб населення у зміцненні фізичного здоров'я.
3.3. Охорона навколишнього природного середовища

Аналіз показників навколишнього природного середовища характеризується значним навантаженням на екосистему. Зростає обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел забруднення та автомобільного транспорту, збільшується кількість твердих побутових відходів, відбувається замулення русел річок Недра і Мала Березанка.

Головні цілі на 2017 рік

Реалізація заходів, спрямованих на зменшення забруднення водного басейну та поліпшення якості питної води, впорядкування поводження з твердими побутовими відходами, упровадження екологічно збалансованої системи природокористування та збереження природних екосистем.

Основні завдання та заходи на 2017 рік 
· проведення робіт з ліквідації наслідків підтоплення територій відповідно до  Програми на 2003-2010 роки на перспективу до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від  31.07.2003 № 192-14-ІV;

· благоустрій водойм для рибальства та оздоровлення у літній період;

· ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, очищення від сміття та металобрухту лісосмуг уздовж доріг;

· оновлення контейнерного господарства;
· захист від розповсюдження шкідливих рослин-алергенів;

· санітарне очищення вулиць, площ, парків та скверів міста, прилеглих територій до підприємств, установ та організацій міста, проведення місячників з благоустрою територій;

· реконструкція каналізаційних очисних споруд;

· розширення та реконструкція полігону твердих побутових відходів;

· подальша систематизація вивозу твердих побутових відходів з приватного сектору міста;

· проведення заходів з озеленення міста, облаштування клумб, скверів;

· створення сортувального комплексу на полігоні ТПВ.

Реалізація вищезазначених природоохоронних заходів сприятиме поліпшенню екологічної ситуації в місті.
3.4. Розвиток підприємництва

За даними Баришівського-Березанського відділення Бороварської ОДПІ, в місті функціонує 507 юридичних осіб-суб’єктів малого та середнього підприємництва. З них 498 відносяться до мікропідприємництва, 8 – до малого підприємництва, 1- до середнього підприємництва. Вплив суспільно-політичної та економічної кризи в державі в значній мірі позначився на діловій активності у сфері розвитку малого підприємництва міста. Так, кількість фізичних осіб-підприємців станом на 01.01.2017 склала 815 осіб і зменшилась проти відповідного періоду минулого року на 7,4 %. 

Упродовж звітного періоду суб’єктами малого та середнього підприємництва сплачено до бюджетів усіх рівнів 90,9 млн.грн. податків і платежів, в тому числі суб’єктами мікропідприємництва –67,9  млн.грн., малого підприємництва – 6,9 млн.грн., середнього підприємництва – 14,2 млн.грн.,  ФОП – 1,9 млн.грн. 

Суб’єкти малого підприємництва мали доступ до бази даних об’єктів права комунальної власності, що не використовуються: нежитлових приміщень, об’єктів незавершеного будівництва та обладнання. Інформація про об’єкти комунального майна (будівель, приміщень, окремого індивідуально визначеного рухомого майна), яке може бути запропоноване до відчуження або передачі в оренду суб’єктам підприємницької діяльності, розміщувались на офіційному сайті м. Березань. 

Для оперативного вирішення актуальних питань, що стосуються підприємницької діяльності, та з метою забезпечення діалогу між місцевою владою та представниками бізнесу в процесах формування нормативно-правого поля, що регулює підприємницьке середовище, продовжувалася робота щодо проведення семінарів фахівцями Баришівсько-Березанського відділення Броварської ОДПІ, оприлюднення в місцевих ЗМІ консультацій Баришівсько-Березанського відділення Броварської ОДПІ, висвітлення здобутків суб’єктів господарювання. 
Головні цілі на 2017 рік

Створення умов для пріоритетного розвитку малого та середнього підприємництва шляхом розвитку інфраструктури підтримки підприємництва, стимулювання створення, розвитку та просування місцевих брендів, підтримки та стимулювання виробництва продукції суб’єктами господарювання на експорт.
Основні завдання та заходи на 2017 рік

· дотримання правових та організаційних засад щодо реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності;

· забезпечення виконання вимог та порядку надання адміністративних послуг;

· спрощення процедур видачі документів дозвільного характеру;

· підтримка утворення громадських об’єднань підприємців;

· надання інформаційно-консультаційних послуг з питань започаткування та ведення підприємницької діяльності незайнятому населенню міста; 

· забезпечення реалізації фінансово-кредитної, інформаційно-консультаційної державної підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва, у тому числі підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва, що провадять експортну діяльність, підтримки у сфері перепідготовки і підвищення кваліфікації управлінських кадрів.

Очікувані показники

- розвиток та удосконалення інфраструктури підтримки малого підприємництва в м.Березань;

- зростання кількості малих і середніх підприємств; фізичних осіб-підприємців;

- збільшення загальної суми податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів від діяльності малого і середнього підприємництва;
- забезпечення виконання вимог та порядку надання адміністративних послуг.
3.5. Інвестиційна діяльність
Березань є інвестиційно привабливим містом Київщини, про що засвідчує позитивна динаміка капітальних інвестицій, які були спрямовані на модернізацію економіки міста за останні роки. 

Для поліпшення інформаційного забезпечення потенційних інвесторів щороку оновлюється інвестиційний паспорт м. Березань, який містить довідкові дані для розрахунків та обґрунтувань інвестиційних проектів. Сформовано три інвестиційні пропозиції промислового призначення і можливого будівництва житла та шість інвестиційних пропозицій об’єктів незавершеного будівництва. Пропозиції розміщені на офіційному сайті м. Березань.

Головні цілі на 2017 рік

Підвищення інвестиційної привабливості м. Березані з метою збільшення обсягів капіталовкладень у технологічну модернізацію економіки міста.

Сприяння формуванню позитивного інвестиційного іміджу міста, удосконаленню інвестиційно-інноваційної інфраструктури, розвиток міжрегіональної та міжнародної кооперації з реалізації інвестиційних проектів, пошук інвесторів для впровадження нових інвестиційних проектів, що сприятиме відновленню економічного зростання і створить нові робочі місця для мешканців м. Березані.
Основні завдання та заходи на 2017 рік

·  спрямування інвестиційного капіталу підприємств міста на оновлення основних фондів, впровадження енергозберігаючих технологій, введення нових об’єктів як виробничого, так і соціально-культурного призначення;

· створення нових високотехнологічних виробництв, інноваційний розвиток існуючих підприємств, сприяння розміщенню інвестицій та нових бізнесів у місті;

· забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, спрямованих на розвиток житлово-комунальної та соціальної інфраструктури;

· створити нову програму залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату, інвестиційний паспорт міста.
Очікувані результати

· забезпечення ефективної реалізації механізму державно-приватного партнерства шляхом удосконалення відповідної нормативно-правової бази та сприяння у пошуку і залученню інвесторів на засадах державно-приватного партнерства для розвитку соціальної, інженерно-транспортної інфраструктури міста, проектів з використанням нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії;
· створення системи моніторингу стану реалізації інвестиційних проектів, у тому числі у рамках державно-приватного партнерства, та здійснення контролю за їх реалізацією;
· новий каталог інвестиційних проектів та пропозицій.

3.6. Розвиток реального сектору економіки

3.6.1. Промисловість

Основу промислового комплексу міста складає п’ять середніх підприємств: ТОВ „Белла-Центр”, ТОВ «Аерок», ТОВ МЦ «Баухемі», ТОВ «Березанська суконна фабрика». 

У галузевій структурі обсягів реалізованої промислової продукції частка текстильної промисловості становить 42 %, виробництво неметалевих виробів – 57 %, виробництво теплоенергії – 0,5 %, машинобудування – 0,5 %.

Кількість працюючих у промисловості становить 598 осіб. Середньомісячна заробітна плата працівників промисловості складає 4476,0.
На ТОВ „Белла-Центр” проведено модернізацію виробничих ліній для виготовлення гігієнічних засобів (прокладок).

Головні цілі на 2017рік

Підвищення конкурентоспроможності продукції промислових підприємств міста за рахунок технологічного переоснащення та розширення діючих виробничих потужностей, освоєння випуску нових видів продукції, впровадження і функціонування систем управління якістю, екологічного управління та інших систем управління відповідно до стандартів ЄС.

Основні завдання та заходи на 2017рік

· продовження реалізації заходів Державної програми розвитку внутрішнього виробництва;

· розвиток та модернізація виробництва та впровадження високотехнологічних виробництв;

· впровадження нових технологічних процесів та освоєння нових видів продукції на підприємствах;

· сприяння участі провідних промислових підприємств у виставково-ярмаркових заходах.

· створення сприятливих умов для розвитку промислового виробництва, модернізації виробничих процесів, впровадження наукомістких енергозберігаючих технологій з метою підвищення якості продукції;

· сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах міста, на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі підприємств у виставково-ярмаркових заходах, форумах.

Очікувані результати

- зростання обсягів виробництва промислової продукції та збільшення показників реалізованої продукції у відпускних цінах підприємств; 

- впровадження нових технологічних процесів та освоєння нових видів продукції на підприємствах;

-технологічне переоснащення та розширення діючих виробничих потужностей.
3.6.2. Транспорт та дорожнє господарство

Протягом 2016 року здійснювалися заходи, спрямовані на забезпечення належної якості обслуговування пасажирів на міських маршрутах загального користування, посилення контролю за якістю пасажирських перевезень, а також на реконструкцію та відновлення існуючих автошляхів.

Березанська міська маршрутна мережа складається з чотирьох маршрутів загального перевезення пасажирів міста Березань. З метою забезпечення належної якості обслуговування пасажирів міська сітка перевезень максимально охоплює всі мікрорайони міста.

У 2016 році для поліпшення дорожнього господарства було проведено поточний ремонт доріг комунальної власності на суму  1 млн. 523 тис.грн. 
Капітально відремонтовано з асфальтовим покриттям дорогіг на суму 
1 млн. 88 млн.грн.
Однією з найгостріших проблем дорожнього господарства міста є непридатність місцевих доріг для руху великовантажних автомобілів. Для вирішення цієї проблеми вкрай необхідне будівництво об’їздної дороги зі шляхопроводом через залізничне полотно.

Головні цілі на 2017 рік

Активізація роботи щодо утримання доріг міста в належному технічному стані, підвищення якості та рівня безпеки перевезень пасажирів та вантажів. 

Основні завдання та заходи на 2017 рік

· оптимізація структури міської маршрутної мережі з більш збалансованим навантаженням перевезень;

· удосконалення системи контролю за перевезенням пасажирів транспортними підприємствами різних форм власності, створення ефективного механізму контролю за дотриманням ліцензійних умов і договірних зобов’язань учасниками перевізного процесу;

· забезпечення належної якості обслуговування пасажирів, зокрема, створення умов для здійснення перевезень осіб з обмеженими фізичними можливостями;

· поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг шляхом забезпечення ефективного використання коштів, передбачених для належного утримання комунальних доріг та доріг загального користування;

· реконструкція мереж зовнішнього освітлення вулиць;

· розпочати будівництво об’їзної дороги ;

· проведення комплексу робіт з благоустрою придорожніх територій, у тому числі, облаштування стоянок для транспорту, місць громадського користування.

Очікувані результати

· будівництво об’їзної дороги міста Березань орієнтовна вартість якого становить 120,0 млн.грн.;
· на роботи з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності передбачається спрямувати кошти у сумі  1 млн.65 тис.грн. 
3.6.3. Споживчий ринок

За станом на 01.01.2017 діюча торговельна мережа в місті налічує 98 закладів роздрібної торгівлі (торгівельна площа 9480 кв.м), 5 підприємств оптової торгівлі, 22 заклади ресторанного господарства, 3 ринки з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, 30 дрібнороздрібних закладів. Складські приміщення загальною площею 7 тис.кв.м не використовуються за призначенням. 

Протягом року здійснювався моніторинг цін на основні види продуктів харчування у продовольчих магазинах та на ринках міста. Питання надмірного підвищення цін на окремі продукти розглядались на засіданнях робочої групи з моніторингу цін при міськвиконкомі за участю суб’єктів господарювання. З метою поліпшення забезпечення населення сільськогосподарською продукцією щосуботи проводилась ярмаркова торгівля від виробників.

П'ятнадцять видів побутових послуг надають 23 юридичні особи (11 профільних та 12 непрофільних підприємств) та 108 фізичних осіб-підприємців. 

За станом на 01.01.2017 на території міста функціонують об’єкти побутового обслуговування населення, які надають ритуальні послуги, послуги з пошиву та ремонту одягу, взуття, меблів, телеапаратури, побутових виробів, предметів особистого вжитку, офісної техніки, послуги фотографії, копіювання, прокату, послуги зі створення добробуту в побуті, з ремонту транспортних засобів, вантажних перевезень, послуги перукарень та ін. 

За останній час набули зростання такі види індивідуальних послуг, як технічне обслуговування автомобілів, монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування, комп'ютерні послуги, копіювання та розмноження, послуги з організації відпочинку та розваг, послуги перукарень. 

В той же час, незначна віддаленість від м. Києва негативно позначається на розвитку послуг з чищення та фарбування виробів, з догляду за тілом,  виготовлення та ремонту ювелірних виробів.

Головні цілі на 2017рік
Забезпечення подальшого розвитку споживчого ринку, формування його сучасної ефективної інфраструктури, здатної задовольнити потреби населення в якісних товарах та послугах за доступними цінами, забезпечити належний рівень торговельного та побутового обслуговування населення.
Основні завдання та заходи на 2017рік

· забезпечення реалізації державної політики у сфері послуг, спрямованої на подальший розвиток підприємницької діяльності та задоволення потреб мешканців міста широким асортиментом товарів та послуг відповідно до діючих стандартів; 

· подальший розвиток підприємств вітчизняних торговельних мереж, торговельних центрів. 

· врегулювання відносин, пов’язаних з організацією та функціонуванням об’єктів ринкового господарства міста, вдосконалення їх діяльності з поступовим трансформуванням у сучасні торговельно-сервісні комплекси;

Очікувані результати

- збільшення обсягів роздрібного товарообороту;
- створення сприятливих умов для розвитку книготорговельної мережі, поліпшення забезпечення населення вітчизняною книжковою продукцією.

3.7. Фінансові ресурси

Всього за 2016 рік до бюджету м. Березань з урахуванням офіційних трансфертів надійшло 116317,0 тис.грн, що на 23534,2 тис.грн.  більше проти 2015 року. 

До загального фонду надійшло 115843,4 тис.грн., або 100,2% до планових показників, затверджених міською радою. До місцевого бюджету надійшла стабілізаційна дотація в сумі 3056,9 тис.грн. 
Податків і зборів до загального фонду місцевого бюджету надійшло в  сумі  47911,9 тис. грн., при планових показниках 47063,3 тис. грн., процент виконання  становить 101,8 % до показників, затверджених міською радою.  У порівнянні з минулим роком до загального фонду місцевого бюджету ( в співставних умовах) надійшло податків і платежів більше на 15411,9 тис.грн. Темпи росту надходжень становить 47,4 %.
Сума субвенцій одержаних з державного бюджету складає 64874,6 тис.грн., при  плані 65542,2 тис грн. виконано на  99,0 %, в тому числі отримано освітньої субвенції з державного бюджету в сумі 13219,9 тис.грн.  та медичної субвенції з державного бюджету в сумі 10882,1 тис.грн. в тому числі з обласного бюджету  1189,3 тис.грн. 

Основним бюджетоутворюючим податком загального фонду місцевого бюджету є податок на доходи фізичних осіб (ПДФО). За підсумками року ПДФО надійшло в сумі 22604,0 тис.грн., при уточнених планових показниках 22109,9 тис.грн. що становить 102,2 %, та в порівнянні з минулим роком надходження збільшилися на 6361,4 тис.грн. темп росту складає 39,2 %.

Головні цілі на 2017 рік

Забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів шляхом поліпшення фінансового стану підприємств, підвищення конкурентоспроможності виробництва, проведення раціональної та результативної податково-бюджетної політики, залучення додаткових надходжень до місцевого бюджету, дотримання жорсткої фінансової дисципліни, підвищення ефективності використання бюджетних коштів.

Основні завдання та заходи на 2017 рік

· вжиття заходів щодо залучення додаткових надходжень до місцевого бюджету та спрямування наявних фінансових ресурсів на здійснення видатків з оплати праці працівників бюджетних установ і оплату спожитих енергоносіїв;

· здійснення постійного моніторингу податкового боргу платників податків до місцевого бюджету та вжиття своєчасних заходів для його зменшення; 

· упорядкування структури та штатної чисельності працівників бюджетних установ, які утримуються за кошти місцевого бюджету у межах затверджених асигнувань на оплату праці;

· забезпечення дієвої роботи відповідних комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, а також з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;

· забезпечення ефективного, результативного, цільового та економного використання бюджетних коштів, координація роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів;

· вжиття заходів щодо приведення договорів оренди комунального майна до ринкових умов;

· недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у бюджетній сфері;

· забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилення роз’яснювальної роботи з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна.

Секретар ради                                                                  Л.А.Москаленко

