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І. Мета та завдання Програми
Метою Програми є організація безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників навчальних закладів                 м. Березань  до місця навчання, роботи і додому та створення оптимальних умов для здобуття якісної середньої освіти. 
           Досягнення мети передбачає вирішення основних завдань: 
1) забезпечення реалізації прав громадян на доступність і безоплатність здобуття загальної середньої освіти; 
2) оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів у місті Березань; 
3) придбання автобусів для забезпечення у місті Березань регулярного і безоплатного перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників навчальних закладів. Раціональне використання кадрового потенціалу зазначених закладів.
II. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблем
Для забезпечення справедливого доступу до якісної освіти необхідно створити належні умови безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів, дітей та педагогічних працівників навчальних закладів у  м. Березань до місця навчання, роботи і додому, що передбачено чинним законодавством України.  Одним із важливих чинників якості освіти та її доступності є удосконалення мережі закладів освіти (створення закладів нового типу, призупинення діяльності класів, пониження ступеня, створення навчально-виховних комплексів, об’єднань). У системі освіти міста проведено заходи щодо удосконалення мережі навчальних закладів. Однак подальше удосконалення мережі передбачає забезпечення закладів освіти м. Березані шкільним автобусом, що дасть змогу забезпечити безкоштовне підвезення дітей та педагогічних працівників навчальних закладів в місті, які проживають за межею пішохідної доступності, до навчальних закладів За час дії Програми планується:
 - забезпечити соціальний захист учасників навчально-виховного процесу; 
- забезпечити охоплення підвезенням усіх учнів та педагогічних працівників до  навчальних закладів, а також учнів для участі у спортивних змаганнях, конкурсах різного рівня. Для забезпечення підвезення розробляється, затверджується транспортний маршрут для перевезення учнів. При забезпеченні транспортним засобом для підвезення учнів до місць навчання на кожний окремий маршрут беруться до уваги дорожні умови, наявність кваліфікованого водія та зростаючі регулярні витрати на підтримку роботи системи шкільного автобуса (страхування, вартість палива, утримання транспортних засобів). Транспортні маршрути підвезення учнів і вчителів м. Березань до місць навчання, на роботу та в зворотному напрямі, можуть змінюватись у зв’язку з оптимізацією мережі загальноосвітніх навчальних закладів. 
Фінансування заходів Програми буде здійснюватися за рахунок державної субвенції та коштів місцевого бюджету, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. При формуванні місцевого бюджету на наступні роки обсяги фінансування заходів Програми будуть визначатись відповідно до реальних можливостей бюджету.
III. Напрями діяльності та заходи Програми
 Видатки формуються за рахунок державної субвенції та коштів місцевого бюджету, інших джерел, не заборонених законодавством, використовуються за цільовим призначенням, виключно для реалізації мети та завдань Програми. 
Відділ освіти виконавчого комітету Березанської міської ради  здійснює придбання шкільного автобуса за кошти державної субвенції при спів фінансуванні з місцевим бюджетом, передбачивши відповідні видатки при формуванні бюджетів у 2017 - 2018 роках. Відділ освіти виконавчого комітету Березанської міської ради  комплектує кадровий склад водіїв, готує приміщення для зберігання та технічного обслуговування автобуса. 
 З метою охоплення навчанням усіх дітей шкільного віку, удосконалення навчально-матеріальної бази навчальних закладів, забезпечення висококваліфікованими кадрами, ефективного використання фінансових ресурсів розробляються маршрути підвезення учнів з віддалених мікрорайонів міста  до загальноосвітніх навчальних закладів. Кожен маршрут оснащується транспортним засобом залежно від кількості дітей, які потребують підвезення.
IV. Очікувані результати та ефективність виконання Програми
 Виконання Програми дає можливість: 

- придбати шкільний автобус;

 - забезпечити у м. Березань регулярне, безоплатне перевезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання, роботи і додому;
 - створити умови для здобуття якісної середньої освіти в м. Березань;
 - здійснити удосконалення ( оптимізацію) мережі загальноосвітніх навчальних закладів.
V. Обсяги, джерела фінансування та терміни виконання Програми 
Фінансування Програми здійснюватиметься як за рахунок коштів державної субвенції та міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. 
Орієнтовний обсяг фінансування Програми з 2017-2018 років становить:

 1 млн. грн., - державна субвенція; 
600 тис. грн.. місцевий бюджет та інші джерела, не заборонені чинним законодавством України. 
 Терміни виконання Програми - 2017-2018 роки.
VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

 Контроль за виконанням завдань і заходів Програми здійснює відділом освіти виконавчого комітету Березанської міської ради. З метою контролю за виконанням Програми відділ освіти виконавчого комітету Березанської міської ради здійснює аналіз стану реалізації Програми та за потребою надає виконавчому комітету Березанської міської ради про хід виконання її заходів.
              Секретар ради                                      Л.А.Москаленко
