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Березанської міської ради та її виконавчого комітету
про здійснення державної регуляторної політики
у 2017 році

1. Вступна частина

Реалізація державної регуляторної політики здійснювалась Березанською міською радою та її виконавчим комітетом впродовж 2017 року у відповідності до вимог Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та листів уповноваженого органу з питань державної регуляторної політики, Київської обласної державної адміністрації а також заходів з реалізації державної регуляторної політики, визначених Програмою розвитку малого і середнього підприємництва у місті Березань на 2017-2018 роки, затвердженою рішенням Березанської міської ради від 30.01.2017                  № 256-29-VII.

Регуляторними органами міста спрямовувалася робота на:

• безумовне дотримання вимог Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» (далі – Постанова), пов’язаних з підготовкою, прийняттям, відстеженням результативності регуляторних актів;

• встановлення єдиного системного підходу до впровадження регуляторної діяльності;

• підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу та звітів з відстеження результативності регуляторних актів;

• забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики;

• поглиблення регуляторної реформи на місцевому рівні;

• залучення громадськості до обговорення проектів регуляторних актів.

Протягом звітного періоду регуляторними органами міста постійно зосереджувалась увага на обов’язковості визначення:

• оцінки прийнятих альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання, у тому числі тих, що не передбачають безпосередньо державного регулювання господарських відносин;

• механізмів і заходів щодо розв’язання проблем шляхом прийняття регуляторного акта;

• показників результативності регуляторного акта;

• заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта.

Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики у Березанській міській раді та її виконавчому комітеті здійснює відділ з питань економіки, власності, торгівлі та приватизації житла виконавчого комітету Березанської міської ради. 

2. Загальна частина

В місті налагоджена прозора система планування та підготовки проектів регуляторних актів.

Розроблення проектів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу розробниками регуляторних актів міста Березань проводиться з дотриманням вимог статей 7, 8, 9, 10 Закону та Постанови.

Відповідно до вимог статті 7 Закону, 08.12.2017 року був затверджений План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2018 рік (далі – План) та оприлюднений відповідно до вимог статті 13 Закону на офіційному сайті Березанської міської ради в Інформаційній мережі Інтернет http: berezan.org.ua
Впродовж 2017 року в процесі регуляторної діяльності 06 квітня та 23 листопада були внесені та оприлюднені зміни до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2017 рік.

Для одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, розробники регуляторних актів постійно оприлюднюють проекти регуляторних актів з відповідними повідомленнями про оприлюднення та аналізами регуляторного впливу на офіційному сайті Березанської міської ради.

З метою систематизації регуляторних актів, відділом з питань економіки, власності, торгівлі та приватизації житла виконавчого комітету Березанської міської ради ведеться та своєчасно оновлюється реєстр власних регуляторних актів міста, який включає 16 регуляторних актів. Інформацію розміщено на головній сторінці офіційного веб-сайту Березанської міської ради (http://berezan.org.ua/) підрозділі «Відомості про здійснення регуляторної діяльності» розділу «Регуляторна політика».

Протягом 2017 року в місті прийнято 1регуляторний акт Березанської міської ради, перегляд регуляторних актів не здійснювався.

Проведення базового, повторного та періодичного відстеження результативності регуляторних актів регуляторним органом міста здійснюється у відповідності до затверджених План-графіків проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів.

Всього за 2017 рік проведено 9 відстежень результативності регуляторних актів, у тому числі: 1 базове, 3 повторних та 5 періодичне. Звіти про проведення усіх видів відстежень оприлюднені на офіційному веб-сайті міста.
3. Висновок

Протягом 2017 року робота Березанської міської ради та її виконавчого комітету була направлена на забезпечення відповідності форм і рівня державного регулювання господарських відносин вимогам законодавства, а також прозорості процесу регуляторної діяльності.

Особлива увага приділялася здійсненню державної регуляторної політики, вдосконаленню правового регулювання господарських відносин, недопущенню прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.

Березанська міська рада у 2018 році планує проводити активну роботу, спрямовану на підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів та посилити співпрацю з Сектором Державної регуляторної служби у Київській області.
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